编辑:姜迪|美编:王丹妮

美猴王要上猴年春晚? 六小龄童表示随时待命

报》报道 每 每听到那句 "俺老孙来 也",就知道 《西游记》要 开演了, 明年 是猴年,《西 游记》中孙悟 空的扮演者六 小龄童将会以 多种形式再回 归到观众的视



56岁的六小龄童终于要推出由他主演、拒绝恶搞 的电影《敢问路在何方》

然而这个消息说了有一年多,却迟迟不见有大动 作,质疑声四起。近日,六小龄童接受《法制晚报》记者 专访,透露电影已经开始制作,春节后开始拍摄,力争 在猴年跟观众见面。目前,六小龄童已经确认将参加 央视春节戏曲晚会,虽然还未收到央视春晚的邀请, 但他表示"会随时待命"

记者:猴年马上要到了,看到很多网友留言,说猴 年春晚最想看到六小龄童的表演。

六小龄童:我也看到了,有人说猴王必须上,没有

六小龄童不叫猴年晚会,现在大晚会没有定,央视11 套戏曲晚会已经邀请了,会上。也接到北京卫视春晚 的正式邀请函了,我不谈任何条件,我说肯定要去,哪 怕敲一个钟也可以,猴年到了

记者:猴年美猴王登台最合适

六小龄童:我知道很多网友期待我能上猴年春晚。因为我是央视的人,我是职工,所以我可以通过你这个媒介 表态,我是随时等待他们的通知,需要我,我随时都可以去 参加,而且我把大年三十的工作全部推掉,有两个出国的 工作邀请我,我说去可以,初一是最早的。他们问我定了要 上春晚吗? 我说没有定,但是我是台里的人,随时待命。

《挑战者联盟》挑战景区管理员 大鹏、林更新"化敌为友"

由范冰冰、吴亦凡、李晨、林更新、大鹏、陈汉典, 加盟的大型原创职业体验真人秀《挑战者联盟》自播 出以来,在收视持续走高的同时,也收获好口碑。《挑 战者联盟》上周六第7期《挑战冬奥会志愿者》,6位挑 战者顺利完成史上最"滑"挑战,再创收视佳绩。本周 六晚8时20分,6位明星挑战者将再度集结,挑战主 题公园的景区管理员一职。

记者获悉,大鹏从小就怕高。他考大学时听从父 母的学了建筑,但恐高症又让他无法从事任何跟建筑有关的工作。如今大鹏成为一个集主持人、导演、演员为一身的全方位艺人,但他始终没能克服"恐高"。之

前录制某综艺节目时,坐过山车被吓得脸色发青。无 独有偶,与大鹏同为东北老乡的林更新,也是"恐高" 族。在早前的节目中,一路拌嘴互掐的两人,在本期 节目中表现出了难得的友爱,他们互相鼓励着去完成 任务。"过山车"环节,林更新硬着头皮上,下来之后大呼"心脏受不了",在随后的"激流勇进"环节,眼见林 更新尚未恢复,大鹏挺身而出。节目中,还出现两人站 在湖边互相安慰的和谐画面。更有两人相互依偎,互相壮胆的搞笑一幕。从欢喜冤家"秒变"难兄难弟",大 鹏、林更新"化敌为友",也成为《挑战者联盟》管理员 特辑的一大亮点。 (本报综合)



李玟遭亲姐踢馆

全新音乐模唱综艺节目《隐藏 的歌手》第二集,将于本周日晚7时 30分,继续在上海娱乐频道、深圳 都市频道、北京文艺频道、广州综合 频道以及杭州生活频道、吉林综艺 文化频道等 10 几个频道同步播出。

华语歌坛天后级嘉宾李玟,与 另外五位模唱歌手同台竞唱,作为 听审团的新成员陈奂仁、孙耀威,通过演唱时的气 息、咬字等细节,占尽优势。但是由于演唱相似程 度完全超出想象,即便是相识多年的老友,也依然 难辨真假。值得一提的是,李玟的大姐李秋林作为 模唱歌手之一登台献唱。另外四位模唱歌手在献 上精彩的表演之余,同样带来了各自与李玟之间 的故事。而眼含泪光的李玟真情告白歌迷,感谢-直以来的支持。 (本报综合)

"华人文化"、"默林娱乐"联手 打造中国的"乐高乐园"项目

作为中、英文化产业合作成果之一,21日,中国最 有影响力的文化传媒综合性投资运营机构--华人 文化,和总部位于英国的全球领先的现场娱乐集 一默林娱乐联合宣布,双方正在成立合资公司, 着手在上海及周边地区开发家庭娱乐主题乐园-"乐高乐园",并进一步在全国范围内,开发一系列 中、小型室内外现场娱乐及主题公园项目。华人文化 由黎瑞刚创立并担任董事长,英文简称"CMC",是中 国最有影响力的专注于传媒娱乐文化产业的综合性 投资及运营平台,面向全球市场,旗下拥有人民币及 美元多个投资机构及运营实体。

默林娱乐是仅次于迪斯尼的全球第二大现场娱 乐开发运营公司,旗下拥有乐高乐园、杜莎夫人蜡像 馆、伦敦眼、海洋世界等知名产品,每年游客数量超过6000万人次。"乐高乐园"是世界知名的大型主题乐园,基于全球知名拼插玩具"乐高"的品牌、主题、形象等,提供寓教于乐的休闲体验,倍受全世界儿童和家 庭的欢迎,目前在美国、英国、丹麦、德国、马来西亚等 地拥有6座乐园。

华人文化董事长黎瑞刚说:"CMC 和默林娱乐的 战略合作,得到中、英两国政府的支持,对此我们深感 。通过双方合作,CMC将带给中国消费者全球化 的娱乐体验,并进而学习、融合和分享,探索构建适应中国本土的现场娱乐开发运营体系,提炼中国民族文 化的娱乐体验元素,打造中国现场娱乐品牌,提升产 业整体运营水平。 (本报综合)

许晴 林永健 "逆天搭档"引热议

个是颜值超高的"冻龄女神"、一个是相貌平平 的"小人物专业户",谁也无法想象,许晴、林永健有一天会成为"夫妻"。目前,暖心大戏《妈妈像花儿一样》 正在江苏卫视热播,由许晴、林永健组成的"逆天搭 档"引发了诸多热议。而随着剧情进展,这对"逆天搭 档"的形象大颠覆、演技大突破,却愈发受到了观众的 认可和称赞,更重要的是该剧在题材上独辟蹊径,将 沉重的癌症话题讲述得温暖、幽默, 向观众传递了满 满的正能量。跳出了古装剧、抗战剧重围,被封为了

星婿因工作遭"嫌弃"

做女婿难,做中国女婿更难,做中国明星女婿,难 上加难。在婚恋市场中,看似光鲜的明星们从来不是强势群体,反而因为职业性质处处受挫。对于观念传 统的中国父母来说,明星女婿们的工作本身,更是 只拦路虎。本周日晚9时10分,中国首档情感陪伴类 真人秀《女婿上门了》,就将在江苏卫视温暖开播。 国式家庭中最隐秘和敏感的关系,就此在欢笑和眼泪 中一一呈现。王祖蓝、沈腾、邹市明这三位星婿,虽都 事业成功,但其中两位都曾因为职业问题,让岳父岳 母深深介怀过。市明都因为职业原因,一度遭到来自 女方父母的反对。 (本报综合)

《了不起的挑战》 挑战缺点找特质

由灿星制作、央视创造,携手韩国 MBC 电视台共造的《无限挑战》中国原创升级版,"十一"期间已 同打造的《无限挑战》中国原创升级版,"十一 经低调开录,节目正式命名《了不起的挑战》,共12 期,将于11月22日起登陆央视一套周日晚间八点档。 节目的核心 6 人 MC 名单也随之曝光,分别是乐嘉、 撒贝宁、沙溢、华少、阮经天和岳云鹏,这六个人将擦 出怎样的火花, 灿星首次挑战户外节目能否一举成 功? 节目尚未开播已经获得了各方的关注

灿星制作总裁田明日前在接受采访时称,"我们在 制作这个节目时,并不是片面去追求大牌明星,我们就是要6个非常具有亲和力的主持人在一起,这也是最有价值的地方。"《了不起的挑战》希望与大众的日 常生活更贴近,以亲民的、真实的方式展现给观众。有 了这样的诉求,节目组对明星的选择也就更"走心 节目总导演陈涤表示,目前敲定的六位 MC 都非常真 实可爱,他们都有辉瑝的一面,却也有着和平常人-样的小缺点,并在录制过程中真实流露出来。陈涤还透露,每期节目都会加入一个"X嘉宾",这个X嘉宾和六位 MC 也是相辅相成的,不在乎是否大牌,而是 他拥有某一方面的明显特质,"这是一个找特质的节 (本报综合)

郭氏传奇剧强势来袭

进入2015年第四季度以来,电视荧屏的收视角逐 也是愈来愈激烈。偏向于大手笔制作、强情节推进的 大剧,正搭载着第四季度的末班车向观众靠近。近几 个月来,除了已经热播的《伪装者》、《琅琊榜》等津津 乐道的好剧,集颜值与悬疑探案为题材的《他来了请 闭眼》也备受观众瞩目。10月之后的年代传奇剧《大秧 歌》26 日将重磅登陆江苏卫视,跨越 10 月、11 月强势 热播。多题材、大手笔的各类剧目,将在第四季度荧屏 各领风骚

说到国内荧屏上的年代传奇大剧, 大家一定都对 郭靖宇导演不陌生,他的《红娘子》、《铁梨花》、《打狗 棍》、《勇敢的心》等系列剧目,都充斥着浓烈的传奇风味,将个人、家族、国恨全部连接到一起,波澜壮阔、感 人至深。《铁梨花》、《将军》、《我的娜塔莎》、《红娘子》 《打狗棍》、《勇敢的心》,郭靖宇导演堪称六年六部传 奇剧,已成为电视剧行业当之无愧的"传奇之王 年都是重磅登场,塑造了炭屏上一个个特征鲜明、立体的传奇人物,展现了一段段荡气回肠、义薄云天的 故事而厕身幕后的他则是一个现实版的传奇人物。

(本报综合)